

На бланке

**Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України**

03035 вул. Митрополита Василя Липківського, 35,
м Київ

info@mepr.gov.ua

**Сумська обласна державна
адміністрація**

40000, майдан Незалежності, 2, м. Суми

mail@sm.gov.ua

Кролевецька міська рада

41300, площа Миру, 1, м. Кролевець, Конотопський
район, Сумська обл.

krolrada@ukr.net

Відповідно до вимог ст.10, ст.11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» (2707-ХІІ) направляємо в електронній формі повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для його подальшого публічного розміщення.

ФОП Прилобок Євген Миколайович, (адреса вул. Андрія Івашка, 60, м. Кролевець, Сумська область) має намір отримати дозвіл на викиди для основного виробничого майданчика, розташованого за адресою: Урочище Богокут, м. Кролевець, Сумська область.

Повідомлення опубліковане в газеті «Кролевецький вісник» № 30 від 04.08.2023 р.

З повагою,
ФОП Прилобок Євген Миколайович

Додатки:

1. Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин – на 1 арк. (в електронній формі)

Прилобок Є.М.

Тел. +380978052659



ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Фізична особа- підприємець Прилобок Євген Миколайович
(скорочене найменування ФОП Прилобок Євген Миколайович)
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ 3337000271

Місце знаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адрес електронної пошти суб'єкта господарювання - вул. Андрія Івашка, 60, м. Кролевець, Сумська область. тел.+38(097) 805-26-59, E-mail: sonicmedia1991@gmail.com

Місце знаходження промислового майданчика – Урочище Богокут, м. Кролевець, Сумська область.

Мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для новоствореного об'єкта другої групи. ФОП Прилобок Євген Миколайович має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами новоствореного об'єкта – майданчик виготовлення деревного вугілля.

Вид діяльності ФОП Прилобок Євген Миколайович не відноситься до категорій видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» .

Майданчик виготовлення деревного вугілля ФОП Прилобок Євген Миколайович. На виробничому майданчику підприємства встановлені печі піролізні для виготовлення деревного вугілля потужністю 8,1 кВт кожна (всього 6 од). Технологічний процес виробництва являє собою випалювання деревинного вугілля під дією високої температури в умовах відсутності кисню.

Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин складає 42,255 т/рік, викид парникових газів: оксид діазоту (N₂O) 0,012 т/рік, вуглецю діоксид (CO₂) 971,574 т/рік.

Обсяги викидів забруднюючих речовин: азоту діоксид 0,546 т/рік, оксид вуглецю 38,694 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,902 т/рік, метан - 0,3195 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки – 0,793 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання не розроблялись.

Перевищення нормативів викидів відсутнє. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялись.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – не проводилося (скорочення викидів не потребує).

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. В процесі роботи підприємства дотримуються встановлені нормативи та немає перевищення гранично - допустимих концентрацій викидів забруднюючих речовин на межах санітарно-захисної зони. Дозволені обсяги викидів пропонується встановити на рівні затверджених нормативів.

З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту опублікування цього повідомлення до: Сумської обласної державної адміністрації:

40000, майдан Незалежності, 2, Суми, тел.+38(0542)782785, e-mail: mail@sm.gov.ua